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Prekmurje je ostanek nekoč precej večjega dela slovenskega ozemlja, ki je
skoraj tisoč let sodilo v politično in državno sfero Krone svetega Štefana,
oziroma Ogrske, pred razpadom leta 1918 pa Avstro-Ogrske. Prekmurje ali
Slovenska krajina (madžarsko Totsag), tudi Slovenska okroglina je zgolj majhen
ostanek Blatenske Slovenije, ki se je nekoč razprostirala okrog Blatnega jezera.
Tam sta v 9. stoletju vladala oče in sin – vojvod Pribina in vojvod Kocel, za
njima pa vojvod Braslav, dokler niso v deželo vpadli Madžari in jo zasedli ter
uničili. Današnji Prekmurci so še zadnji ostanki potomcev tedanjih Blatenskih
ali Panonskih Slovencev, saj se je v zgodovinskih virih to območje imenovalo
tudi Spodnja Panonija.

Ko se je v 12. stoletju ustalila meja med Vojvodstvom Štajersko in Ogrsko na
reki Muri je bilo današnje Prekmurje razdeljeno na južno županijo Zala z
Lendavo ter severno županijo Železno (Vas) z Mursko Soboto. Obe županiji
(comitatus) je med seboj delila enaka meja, kot je bila od leta 1176 tudi
cerkvena meja med škofijama v Györu na severu ter Sveto Cirkvo Zagrebečko
Slovensko na jugu.

Zgolj skrajni severni del škofije Sveta Cirkva Zagrebečka Slovenska, se je v
vizitacijskih zapisnikih več krat imenoval districtus Transmuranus oziroma po
slovensko Prekmurje. Ime se je v tej obliki razširilo na ostalo slovensko
ozemlje, ki bi se z vidika prebivalcev Prekmurja tudi lahko imenovalo
Prekmurje. To se je zgodilo šele po 1. svetovni vojni, po zedinjenju s preostalo
Slovenijo.
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V zgodovinskih virih je za Prekmurje najti ime Slovenska krajina imenovana v
madžarskem jeziku Totsag. Gre za upravno enoto, ki je združevala slovenske
župnije v Železni županiji. V administrativnem izrazoslovju györske škofije so
upravno enoto imenovali Totsag, slovenski domačini pa so jo imenovali
Slovenska krajina ali Slovenska okroglina. Skozi zgodovino se je obseg
Slovenske krajine spreminjal in je najprej označeval obsežnejše ozemlje južno
od reke Rabe do Zalske županije. Na zahodu je segal v današnjo Avstrijo, na
vzhodu pa se je razprostiral do Stražne krajine (Őrseg). Prvotni obseg Totsaga
je istoveten z ozemljem madžarskega mejno obrambnega pasu na odseku:
med reko Rabo na severu, Štajerskim vojvodstvom na zahodu, zalsko mejo na
jugovzhodu in Őrsegom – prvotno madžarsko mejo na vzhodu.

Ob podpisu Trianonske pogodbe, dne 4. rožnika 1920 je devet slovenskih vasi
v okolici Monoštra ostalo na Madžarskem. Ostale vasi Slovenske krajine so
bile priključene h Kraljestvu Srbov, Hrvatov in Slovencev. Dežela med državno
mejo in reko Muro je dobila ime Prekmurje, ozemlje devetih slovenskih vasi
med državno mejo in reko Rabo pa Porabje.
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Današnja Dežela Prekmurje je dejansko ustvarjena iz slovenskega ostanka
dveh ogrskih županij: Železne županije in Zalske županije ter obsega 412 km2.
Meje dežele so zgodovinske meje iz leta 1918, ki so splošno znane in zapisane
v uradnih listinah Avstro-Ogrskega cesarstva.

Dežela Prekmurje v okviru administrativnega ozemlja Republike Slovenije na
severu meji na administrativno mejo med Republiko Slovenijo in Republiko
Avstrijo. Na jugu meji Dežela Prekmurje na Bezjaško Slovenijo, kar je obenem
administrativna meja med Republiko Slovenijo in Republiko Hrvaško. Na
vzhodu meji Dežela Prekmurje na administrativno mejo med Republiko
Slovenijo in Republiko Madžarsko. Na zahodu meji Dežela Prekmurje na Deželo
Štajersko, meja pa je reka Mura.

Večji mesti v Deželi Prekmurje sta Murska Sobota in Lendava, dežela pa je
razdeljena na Železno in Zalsko Veliko županijo.
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Grb Prekmurja je sestavljen iz obeh zgodovinskih grbov županij, ki tvorita to
deželo. Zgornjo polovico grba, ki ima modro polje predstavlja županija Železna.
V njenem grbu je upodobljena bela štorklja s konjsko podkvijo v kljunu,
stoječo na trdnjavi. V spodnjem delu sestavljenega grba je upodobljen grb
županije Zala, le da je beli tram upodobljen nad zlato vojvodsko krono.

V skladu z zastavoslovnimi (veksikološkimi) običajnimi standardi, bi iz obeh
županijskih grbov lahko dobili modro-rumeno zastavo, ki bi bila enaka zastavi
Ukrajine. Ker pa imajo vse zastave slovenskih zgodovinskih dežel in tudi
slovenska narodna zastava zgoraj svetlo barvo (belo ali rumeno), smo se
odločili za obrnjeno rumeno-modro zastavo Prekmurja. S tem imajo vse
slovenske deželne zastave zgoraj svetlo barvo.
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